i 3 el [TacnopT n3penns

MITSUBISHI TaroBo-cuenHoe yctponctso (TCY)
L200 2024-* CbeMHbIV KBaapaT

* [ogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2024 r.B. No HacTofLee BpemMs ApTnkyn: MLT-24-991122.00

Komnnektaums: Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

A) bont M10x20 - 1 .
B) Bont M12x1,25x45 - 18 wr.
C) Fanka M10- 1 wr.
D) laiika M12x1,25 - 6 . B/G/H
E) Wanba10-2 wr.
F) Lai6a 10 rpoBepHasn - 1 wwT.
G) Wanba 12 - 24 wr.
H) Lait6a 12 rpoBepHas - 18 wwT.
1) KpoHLTeHbI
JIeBbIV Vi NPaBbIV - 2 WT.
J) 3aknapHas nnactuHa - 2 Wr.
K) BokoBWHa - 2 WT.
L) Banka TCY -1 wr.
M) Manew rHyTbi
ra/1bBaHM3MPOBaHHbIN - 1 WT.
N) KpoHLUTENH pO3eTKM - 1 WT.
0) CbéMHbIN Wap B cbope - 1 WT.
P) LUNAMHT NpY>XWHHbIA UrONbYATBIN - 1 WT.
Q) 3arnyiuka npUémMHOro oTBepCTHA - 1 WT.

1) Kntoy TpeLwoTka Ha 17 MM.

2) Knitoy poxXKoBbIv Ha 17 MM.

3) Kntoy WwecTurpaHHbIi.

4) K/to4 poXXKOBbIN Ha 38 MM.

5) YanuHuTenb Kto4a TPeLwoTKu.

B/G/H

o9
Ld
J
| B/G/H

@%%
<Y
B/G/H
E - UCNOJIb3YyeTCA TOJIbKO K w

ANA KpensieHUa 3arsyLwkn @

c/eF-%e.

D/G/H

O

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxKkn; Hm 47 80
Knacc npouyHocTn meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

B/G
B/G/H

"M || e

@D@ Eo F@WG
L<Jh AR ~
\

C
J

O P Q

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

MITSUBISHI 1200 MLT-24-991122.00 159 140 3005 3500

D= (g*T*C)/(T+C) - ropU30HTasIbHasA CMN3, AENCTBYIOLLANA MEXY TAra4OoM U MPULLENOM; S - CTaTUYeCcKas BEPTUKAIbHAA HAarpy3Kka Ha wap; T- TeXHUYeCKu AoNyCTYMan MaKCMMaslbHas Macca
TAraya; C- MakcMmManbHas Macca npuuena no AaHHbIM nponssoanTens TCY.

P - " CBMAETE/IBCTBO O

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tp HUA K HOWM 3KCNJlyaTauuu:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr: . He B(TaBaTb Ha u3aesine n He GyKCMPOBaTb aBTO 33 U3aenune;
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/1eN1UA (TPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON - He MCN0NIb30BaTh M3JleNNe B Ka4ecTBe 0NOpbl A1 JOMKPATa; ,D.aTa YyNakoBKu

VHCTpYKUMeid no ycTaHoske; - nocne npobera 1000 km b 3aTAXKY BCeX pe3bb C ]
- ;ﬂ':gz:jla:;ggg:g:ﬁ:_ﬂﬂam u3pienne Ha ApYryto Mapky - Kaxble 3000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3b6oBbIX
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fleNIne B MecTa COBAUHEHMH, HO HE PeXe 0AHOTO pasa B 6 MecaUes;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE

He NPeJyCMOTPEHHbIEe JaHHOM NHCTPYKLMEN N0 yCTaHOBKe;

- 3anpewjaeTcsi NOABEPraTh M3/e/Ne CAMOCTOATENbHbIM npon3BoANTeNIeM NOKa3aTesin Mo JONYCTUMbIM HArpy3kam

COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

AopaboTkam.
- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢O|)M
TexHuyeckune XapaKTepUCTUKK: CKpenieHneM HenocpeACTBEHHO Ha LWap; AONyCcKaeTcs
- TWN Wapa «E»; TUN COeAMHEHNA: LWAPOBbI; MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
- IMaMeTp CLeNHoro Wwapa 50 MM.; Macca KoMniekTa 38,4 Kr.; paspeLueHHbIe K yCTaHOBKe 33BOAOM M3roTosuTenem TCY; npn CBMAOETE/IBCTBO
-rabapuTHbie pasmepbl usgenus 1195x730x390 mm.; 3KCNAYaTaUNM NNAaTGOPMbI HEO6X0AMMO COBH0AATh TPE6OBAHMS
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI Tensa TCY no TPy3a BO

He NPUMEHSAETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHOM )
. Aedopmauun TCY;
npoxoaumocty (kateropun G); -
- M3KCUManbHbIe YTl TOBOPOTA NpH YCTaHOBKE U3ARANA Ha TC duKcnpytounit 6017 M10x20 npeiHasHayeH Ans ycTpaHeHus Jlata npogaxu
COCTaBAAOT: B FOPU3OHTANbHOM NOCKOCTY + - 60 rpaa., TeXHOJIOrNYECkMX 1I0$TOB Y HEHarpyxexHoro usaenus;
- NPV YCTaHOBKe JI60r0 HarpyXatLLero ycrpoicTea (npuuen,

B BEPTMKAIbHOI NI0OCKOCTH + - 25 rpaj.
MpocTpaHCTBeHHOE 0 BesloKpensienue 1 T.4.) 60T HeO6X0ANMO IeMOHTUPOBAT.

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. - 3kenayataums TCY (dpapkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro .
4 2 MOXeT npusecTy k iedpopmaunn nsgenus; U .
HAKOHeYHWKA 10 BEPTUKA/IbHOW NI0CKOCTH NPOXOAALe/ Yepes CKOPOCT ¢ RONXHA [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALeB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXM.
Hanbosee ylaneHHyYI0 Ha3a/ KpaiHIo TOUKY aBToMO6UAA - "
cootBeTcTBOBaTH NAA. COXpaHRVITE nacnopT usgenua B Te4eHue BCcero rapaHTUMMHONo Cpoka.

COCTaB/IfAeT He MeHee 65 MM.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAI 1. [1eMOHTOX 3anACHOro Koneca He
TpebyeTcs.

MNomecTnTe 3aKNagHbIe NAACTMHBI BHYTPb
NOHXEPOHOB COrnAcHoO ¢oTo.

LUATI 2. 3akpenute KPOHLLTENHBI MPW MOMOLLIX
6onToB M12x1,25x45 B LUTATHBIX OTBEPCTUSX M B
NPWBAPHBIX FAKAX 30KNAAHbIX MACCTUH, Yepes
LWAM6bl 12 1 rpoBEpHbIe WAanbbl 12.

YCTAHOBUTE GOKOBUHbI C HOPYXHBIX CTOPOH
NTOHXEPOHOB B LUTATHbIE OTBEPCTUS MPW MOMOLLM
6onToB M12x1,25x45, yepes wanésl 12 1
rPOBEPHbIE LWAN6hI 12.

LA 3. MpukpenuTe 60KOBUHBI K KPOHLUTEAHOM
npv nomoLLm 6ontos M12x1,25x45 1 raek M12,
yepes rpoBepHbIe LLar6s! 12 1 Wanébl 12 ¢ oByx
CTOPOH.

LUAT 4. YcTtaHoBWUTE 6QKY, COBMECTMB
OTBEPCTUS B 6ASKe, KPOHLUTERHAX U BOKOBUHE.
NcnonbayimTte 6ontel M12x1,25x45, ramky M12x1,25,
a6kl 12 1 rpoBepHbIE LLaN6b 12.
Ortperynupyite nonoxexme TCY n 3aTsaHUTe BCe
coeAmnHeHusl.

LUAT 5.

YCTOHOBUTE CbEMHBIN LLIAP B COOPE U
30dUKCHpPYITE ero nanbLLEeM CTONOPHBIM CO
LUMAMHTOM. 30TSHUTE LLAP C MOMOLLBIO KITHoUa
Ha 38MM.

YcTtaHoBuTe dukeupytowmin 6ont M10x20 cHmay,
OH MCMOSb3YETCS AN UCKITIOUYEHNS
TEXHOMOrMYeckmx ModTOB CbEMHOIO LLIAPA U
TOSIbKO B HEHArpyxeHHoM cocTosHuu! MNepepn
cuenkom 60T AEMOHTUPOBATL!

YcTaHoBKka 3aBepLUeHa.

019 BALWUErO Y4,0BCTBA Mpon3BOANTES b rapaHTUPYET COOTBETCTBIUE M3AE/NA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTUIHOrO CPOKa, NPy cob1t0aeHNM TpebOBaHMIA N0 YCTAHOBKE M 3KCMYaTaLyN.

BXOAAT: TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BO3HUK/M MO BUHE NOTpebuTens nim

« [IEPYATKM TPETbUX /INLL, B PE3Y/IbTaTe HApYLLIEHWUSA NPaBK TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa, IKCTyaTaLum,
a TaK e BHECEHNs N3MEHEHNI 11 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIMIO.

* CYMKA And Mpon3BOANTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHMe Yiep6a MMYLLECTBY TPETLYX /L B

CbEMHOI O LWAPA B CBOPE pe3y/ibTaTe HenpaBNIbHOTO XPaHEHNA 1 SKCMyaTaLMK N3AeNmA.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






